Multispip : principe détaillé

- Création du compte utilisateur : Quand un utilisateur arrive sur le multispip, il choisi uniquement son nom dans une liste et choisi un mot de passe pour demander son accès membre. On lui envoie un mail de confirmation (puisque l'on connait son adresse email) pour vérifier qu'il fait bien partie de la liste personnes autorisées à créer un compte (membre d'une asso, d'une entreprise, d'un groupe...). Il doit cliquer sur un lien dans ce mail pour valider son accès. Il peut ensuite s'authentifier sur le multispip. Il accède alors à son espace.

- Création d'un site : l'utilisateur choisi d'ajouter un site au Multispip. Il peut soit ajouter une url externe et une description soit créer un site spip. Dans le cas ou il veut en créer un il doit choisir entre 2 modèles qu'il peut prévisualiser. Un répertoire est alors créé au nom de son projet. Il contient le spip et ses squelettes. La base est créé. Le site est ensuite configuré (ecrire/inc-config en particulier).

- Les sites du multispip sont accessibles aux inter- (ou intra-) nautes via le multispip sans la moindre authentification. Cette liste est maintenue à jour par les membres eux-même (pas d'admin necessaire).

- Chaque membre peut utiliser son site spip indépendamment. Le configurer, le remplir, ajouter des rédacteur, autoriser ou non certaines actions... C'est un spip classique. 

- Tous les sites sont synchonisés par rapport à un modèle. C'est à dire qu'il est possible à l'administrateur du multispip de mettre à jour les modèles ou même spip lui même et de propager ces modification à tous les sitres synchronisés lorqu'il le souhaite.

- Dans le cas ou un utilisateur peut avoir accès à son répertoire (si on lui ouvre un ftp par exemple), il lui est tout a fait possible de changer ses squelettes ou d'en ajouter. Par contre, dans ce cas, la synchronisation serait néfaste ! L'administrateur du Multispip peut donc désynchroniser le site de cet utilisateur.}

